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              สรุปภาพรวมความพึงพอใจการจัดสัมมนาออนไลน์ ต่อการให้บริการในภาพ
รวมทั้งหมดทุก ๆ ด้าน คิดเป็นร้อยละ 94.69

สรุปภาพรวมความพึงพอใจการจัดสัมมนาออนไลน์

ผลความพึงพอใจโครงการ EdSociate ปีงบประมาณ 2564
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              สรุปภาพรวมความพึงพอใจการจัดสัมมนาออนไลน์ ต่อการให้บริการในภาพ
รวมทั้งหมดทุก ๆ ด้าน คิดเป็นร้อยละ 95.71
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               สรุปภาพรวมความพึงพอใจในการจัดกิจกรรมลงพื้นที่แต่ละอำเภอในจังหวัด
เชียงใหม่ ต่อการให้บริการ ในภาพรวมทั้งหมดทุก ๆ ด้าน คิดเป็นร้อยละ 89.93

 สรุปภาพรวมความพึงพอใจในการจัดกิจกรรมลงพื้นที่แต่ละอำเภอในจังหวัดเชียงใหม่

สรุปภาพรวมความพึงพอใจการจัดสัมมนาออนไลน์

ผลความพึงพอใจโครงการเกษียณมีดี ปีงบประมาณ 2564


